

(Ort, Datum)

Turn- und Sportverein Weilach 1974 e.V.

Fußball – Gymnastik – Tennis – Stockschützen



Beitrittserklärung

Hiermit erkläre ich den Beitritt zur Abteilung	des TSV Weilach 1974 e.V.
Daten des/der Beitretenden	
(Name, Voi	rname, Geburtsdatum)
(Straße,	, Postleitzahl, Ort)
Derzeitige Mitgliedsbeiträge:	
☐ Einzelmitglied Erwachsene	70,00 €
☐ Kinder und Jugendliche bis 18 Jahre	45,00 €
☐ Familien (Ehepaar und alle Kinder bis 18 Ja	
Der Beitragseinzug erfolgt jährlich zum 10. A Zusatzbeitrag Tennisabteilung	pril.
☐ Einzelmitglied	50,00 €
☐ Kinder und Jugendliche bis 18 Jahre	12,00 €
☐ Ehepaare	90,00 €
☐ Familien	100,00 €
(Ort, Datum)	Interschrift Mitglied / gesetzlicher Vertreter
Zahlungsempfänger: TSV We Anschrift Zahlungsempfänger: Jahnweg	eilach 1974 e.V. g 11, 86565 Gachenbach ZZ00000264752
Mandatsreferenznummer:	
Ich ermächtige / Wir ermächtigen den TSV Weilach, Z	lungsempfänger auszufüllen) ahlungen von meinem / unserem Konto mittels Lastschrift einzu- editinstitut an, die vom TSV Weilach auf mein / unser Konto
	nen, beginnend mit dem Belastungsdatum, die Erstattung des meinem / unserem Kreditinstitut vereinbarten Bedingungen.
Zahlungsart: Wiederkehrende Lastschrift	
Name Zahlungspflichtiger (Kontoinhaber):	
Anschrift Zahlungspflichtiger (Kontoinhaber)	:
Name Kreditinstitut:	
BIC:	
IBAN:	

(Unterschrift des Zahlungspflichtigen / Kontoinhaber)

EINWILLIGUNG ZUR VERARBEITUNG UND NUTZUNG PERSONENBEZOGENER DATEN

Die seit dem 25.05.2018 geltende Datenschutz-Grundverordnung (DSGVO) erfordert, dass Sie uns Ihre Einwilligung zur Verarbeitung und Nutzung personenbezogener Daten erteilen



0	Ich willige ein, dass der TSV Weilach 1974 e.V., als verantwortliche Stelle, die im Aufnahmeantrag erhobenen personenbezogenen Daten , wie Namen, Vorname, Geburtsdatum, Adresse, E-Mail-Adresse, Telefonnummer und Bankverbindung ausschließlich zum Zwecke der Mitgliederverwaltung, des Beitragseinzuges und der Übermittlung von Vereinsinformationen durch den Verein verarbeitet und nutzt.
	Eine Übermittlung von Teilen dieser Daten an die jeweiligen Sportfachverbände und den Bayerischen Landes-Sportverband e.V. (BLSV) findet nur im Rahmen der in den Satzungen der Fachverbände bzw. des BLSV festgelegten Zwecke statt. Diese Datenübermittlungen sind notwendig zum Zweck der Mitgliederverwaltung, zum Zwecke der Organisation eines Spiel- bzw. Wettkampfbetriebes und zum Zwecke der Einwerbung von öffentlichen Fördermitteln. Eine Übermittlung von Teilen dieser Daten findet zudem an die Gemeinde Gachenbach und den Landkreisen Neuburg-Schrobenhausen statt. Diese Datenübermittlungen sind notwendig, um in den Genuss der Vereinsförderung zu kommen. Eine Datenübermittlung an weitere Dritte findet nicht statt. Eine Datennutzung für Werbezwecke findet ebenfalls nicht statt.
	Bei Beendigung der Mitgliedschaft werden die personenbezogenen Daten gelöscht, soweit sie nicht entsprechend den steuerrechtlichen Vorgaben aufbewahrt werden müssen.
	Jedes Mitglied hat das Recht auf Auskunft nach Art. 15 DSGVO bezüglich der zu seiner Person bei dem Verantwortlichen der (TSV WEILACH 1974 e.V.) gespeicherten Daten. Ferner hat jedes Mitglied das Recht, der Speicherung der Daten, die nicht im Rahmen der gesetzlichen Vorgaben für bestimmte Zeiträume vorgehalten werden müssen, im Rahmen der Vorgaben der DSGVO für die Zukunft zu widersprechen. Weiterhin hat jedes Mitglied das Recht auf Berichtigung fehlerhafter Daten nach Art. 16 DSGVO sowie das Recht auf Löschung nach Art. 17 DSGVO, soweit nicht rechtliche Regelungen entgegenstehen. Außerdem hat jeder Teilnehmer das Recht auf Einschränkung der Verarbeitung nach Art. 18 DSGVO sowie das Recht auf Datenübertragbarkeit nach Art. 20 DSGVO. Beim Auskunftsrecht und beim Löschungsrecht gelten die Beschränkungen aus §§ 34, 35 BDSG. Darüber hinaus besteht ein Beschwerderecht bei einer Datenschutzaufsichtsbehörde (Art. 77 DSGVO in Verbindung mit § 19 BDSG).
_	Ich willige ein, dass der TSV Weilach 1974 e.V. meine E-Mail-Adresse und, soweit erhoben, auch meine Telefonnummer zum Zwecke der Kommunikation nutzt. Eine Übermittlung von E-Mail-Adresse und Telefonnummer, wird weder an den BLSV oder die Fachverbände noch an Dritte vorgenommen.
0	Ich willige ein, dass der TSV Weilach 1974 e.V. Bilder und ggf. Informationen über Vereinsmitglieder (z. B. Spielergebnisse und persönliche Leistungen, Mannschaftsaufstellungen, Ranglisten, Torschützen etc.) von sportbezogenen oder gesellschaftlichen Veranstaltungen auf der WebSite des Vereines oder sonstigen Vereinspublikationen veröffentlicht und an die Presse zum Zwecke der Veröffentlichung ohne spezielle Einwilligung weitergibt.
N	ioma das Mitaliads in Devokhyahstahan
	ame des Mitglieds in Druckbuchstaben:
О	ert und Datum:
U	Interschrift des Mitglieds:

(Bei Minderjährigen unter 16 Jahren Unterschrift aller Erziehungsberechtigten)

Ein Widerruf dieser Einwilligung ist, auch zu einem späteren Zeitpunkt, jederzeit möglich.

Ihren Widerruf richten Sie bitte an:

TSV Weilach 1974 e.V. Preschl Georg jun. 1. Vorsitzender Wiesenweg 5

Mailto: g.preschl@ibhoess.de